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2. Ubungsblatt Hohere Mathematik II

Fragen: (je ein Punkt)

Die Antworten auf die nachfolgenden Fragen sollten nicht langer als etwa zwet Zeilen
setn und lediglich eine kurze Begrindung enthalten. Antworten ohne Begrindung
werden nicht gewertet.
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3) Was ist Resy s;# ?
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4) Richtig oder falsch: Die Funktion f(z) = m ist meromorph auf ganz C.
5) Richtig oder falsch: Die Funktion f: C — C U {oo} sei meromorph auf ganz C und jeder
ihrer Pole habe mindestens die Ordnung zwei. Dann istfy f(z) dz = O fiir jede geschlossene
Kurve vy, auf der keine Polstelle von f liegt.

Aufgabe 1: (5 Punkte)
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Aufgabe 2: (5 Punkte)
T xPdx
Berechnen Sie J & 1256
Aufgabe 3: (5 Punkte)
. T 20x
Berechnen Sie J T2 —2x12) dx!
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Abgabe bis zum Montag, dem 31. Oktober 2005, um 15.30 Uhr



